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Program

Köszöntő
Frank Tibor, az MTA rendes tagja, a program leve-
zető elnöke

Előadások
• A kerék és a kocsi megalkotásának régészeti 

emlékei a Kárpát-medencéből
Bondár Mária CSc, régész, tudományos főmunka-
társ (Bölcsészettudományi Kutatóközpont Régészeti 
Intézet)

• A tudományos szakfordításról fordítástudomá-
nyi megközelítésben

Károly Krisztina, az MTA doktora, nyelvész, egyetemi 
tanár (ELTE BTK Angol Nyelvpedagógia Tanszék)

• A „Halics királya” uralkodói cím változó tartalma 
a 13–14. században

Font Márta, az MTA doktora, történész, professor 
emerita (PTE BTK Középkori és Koraújkori Történeti 
Tanszék)

• Egy különös történelmi örökség rejtett műkö-
dése az amerikai Dél prózairodalmában

Bollobás Enikő, az MTA levelező tagja, irodalomtör- 
ténész, egyetemi tanár (ELTE BTK Amerikanisztika 
Tanszék)

Zárszó
Frank Tibor, az MTA rendes tagja

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: www.mta.hu

Jelenleg igen kevés cég működik Európában, 
amelynek szakemberei kizárólag ezzel a platform-
mal foglalkoznak és a vállalati folyamatok, szolgál-
tatások digitalizálásában ilyen mélyreható szaktu-
dással büszkélkedhetnek. A GuideVision az Infosys 
részeként működve a megszerzett szakértelmét 
rendkívül magas presztízsű megbízások elnyerése 
érdekében tudja mozgósítani.

Jelenleg az Infosys-szel közös projektek a Guide 
Vision kapacitásának körülbelül 25%-át teszik ki 
és ez a részarány állandóan növekszik. Az előnyös 
szövetségnek köszönhetően az együttműködés 
kezdete óta eltelt egy év alatt összesen 17 projekt 
indult, amelyekben a két vállalat összesen 12 ügy-
felet szolgál ki. A Daimler csoport teljes kiszolgálása 
méretben nagyságrendekkel kiemelkedik a projek-
tek közül. A GuideVision feladata a Daimler globá-
lis informatikai szolgáltatásainak a ServiceNow plat-

formmal történő integrációja. Az Infosys ESM Café 
szolgáltatáscsomag GuideVision SnowMirror termé-
kével való bővítése szintén hozzájárult ahhoz, hogy 
az előfizetések száma az előző évhez képest 20%-
kal emelkedett. „Szeretnénk megőrizni növekedé-
sünk gyors ütemét. A célunk az, hogy 2025-re Európa 
vezető ServiceNow szaktanácsadási partnerévé, vala-
mint a platformon elérhető szolgáltatások terüle-
tén az Infosys zászlóshajójává váljunk” – fejtette ki 
Radovan Krejci, a GuideVision vezérigazgatója.

 A jelenleg Európában 290 főt foglalkoztató 
vállalat számára munkavállalói szakmai tovább-
képzése elsődleges fontosságú, hiszen a vállalat 
további növekedési terveihez a kiváló szakemberek 
nélkülözhetetlenek. Ezért a vállalat a ServiceNow 
platform megismertetésére irányuló műszaki kur-
zusai mellett számos olyan oktatási programot 
szervez, amelyek segíthetik a munkavállalókat kar-

A cseh központú GuideVision 2020 őszén vált az Infosys részévé. A közel 14 milliárd Ft értékű ügylet kiemelkedő-
nek számít a IT szektorban. Az egy éve rendkívüli hatékonysággal működő társulás mindkét vállalat számára új 
távlatokat nyitott: ebből kimagaslik a német prémium luxusautókat gyártó Daimlerrel kötött szerződés, amely 
az Infosys és GuideVision történetének egyik legjelentősebb projektje. A 2014-ben alapított GuideVision a Ser-
viceNow egyik vezető partnere Európában, tevékenysége kizárólag erre a felhő alapú szolgáltatási platformra 
összpontosul. Képviseletei 7 európai országban találhatók meg. 2015-ben második irodájukat Budapesten nyi-
tották meg. A vállalat sikeresen lebonyolított európai projektjeinek száma mára jóval meghaladja a félezret.

A GuideVision jelentősen emeli a budapesti iroda 
létszámát

https://mta.hu/tudomanyunnep2021/nok-a-tudomanyban-rejtett-folyamatok-es-feltart-jelentesek-a-human-tudomanyokban-felvetel-az-eloadasokrol-es-a-kerekasztal-beszelgetesrol-111767
https://go.cz.bbelements.com/please/track/click/campaign/244323/plan/996452/banner/1033463/bannerType/50/?%5b%3C--%20here%20insert%20unique%20key%20(%20e.g.%20%25%25BUST%25%25%20)%20--%3E%5d
https://go.cz.bbelements.com/please/track/click/campaign/244323/plan/996454/banner/1033468/bannerType/50/?%5b%3C--%20here%20insert%20unique%20key%20(%20e.g.%20%25%25BUST%25%25%20)%20--%3E%5d
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rierjük építésében. „A hatalmas tapasztalattal ren-
delkező profiktól a pályakezdő fiatalokig mindenki 
megtalálható nálunk, akiknek versenyképes fizeté-
seket kínálunk. Bár több mint egy éve egy multina-
cionális vállalat részeként dolgozunk, mégis fontos 
számunkra a családias munkahelyi légkör és a mun-
kavállalói igények rugalmas kezelése. Örömmel 
fogadjuk a csapatba az új kollégákat, hiszen a jelen-
legi 40 fős létszámunkat 52 főre szeretnénk bővíteni 
a közeljövőben.” – emelte ki Szabó László, a Guide-
Vision Magyarország ügyvezető igazgatója.

A vállalati folyamatok és a munkavállalói felhasz-
nálói élmények digitalizációja áll ma a vállalatok stra- 
tégiai céljainak homlokterében. Napjainkban a vál-

lalati munkavégzés módjában forradalmi változá-
sok mennek végbe, ami egyúttal azt is jelenti, hogy 
a GuideVision előtt még nagy lehetőségek állnak 
a további növekedésre. A ServiceNow platform 
lehetővé teszi a vállalatok intelligens és automati-
zált munkairányításra történő átállását, és egy oko-
sabb, egymással szorosabban összekapcsolt rend-
szerek által alkotott munkakörnyezet kialakítását, 
ami versenyelőnyhöz juttatja a vállalatokat.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

A magyar iroda 25%-os szakember bővülést tervez A workflow-menedzsment rendszer óriási lökést ad a cégek 
digitális átalakulásában

A vállalat reprezentatív felmérésében 5 közép-ke-
let-európai ország, több mint 4000 szakembere 
vett részt. A kutatás alapján a legnépszerűbb 
terület az IT szakmák közül minden országban a 
backend, a frontend és a fullstack, utóbbi pozíció 
jelenleg a legkeresettebb az álláskeresők körében. 
A felmérés többek között vizsgálta azt, mennyit 
keresnek a szektorban dolgozók, mennyire haj-
landók munkahelyet váltani és milyen okok állnak 
a munkakeresés, külföldi munkavállalás mögött, 
illetve milyen végzettséggel, milyen pozícióban 
dolgoznak. A senior és expert szintű munkaválla-

lókban Magyarország bizonyult a legerősebbnek, 
valamint itthon a szakemberek közel 56 százaléka 
rendelkezik főiskolai diplomával, amely kiemelkedő 
eredmény a vizsgált országok között.

Sok a tapasztalt IT-s, de az utánpótlással gondok 
lehetnek a magyar informatikai szektorban - mutat 
rá a portál nemzetközi, nagymintás kutatása. A vál-
lalat Közép-Kelet Európa országaiban, Csehország-
ban, Lengyelországban, Ukrajnában, Szlovákiá-
ban és Magyarországon végzett lekérdezést az IT 
szakemberek helyzetéről, munkahelyi motivációik-
ról és álláskeresési kedvéről. Csehországban az IT 

Toronymagasan a magyar IT szakemberek tanulnak tovább a legtöbben az érettségit követően – derül ki a No 
Fluff Jobs állásportál legújabb nemzetközi kutatásából.

A magyar IT-szakemberek a legképzettebbek a régióban

https://go.cz.bbelements.com/please/track/click/campaign/244323/plan/996455/banner/1033469/bannerType/50/?%5b%3C--%20here%20insert%20unique%20key%20(%20e.g.%20%25%25BUST%25%25%20)%20--%3E%5d
https://go.cz.bbelements.com/please/track/click/campaign/244323/plan/996455/banner/1033469/bannerType/50/?%5b%3C--%20here%20insert%20unique%20key%20(%20e.g.%20%25%25BUST%25%25%20)%20--%3E%5d
https://sg.hu/cikkek/it-tech/147891/a-guidevision-jelentosen-emeli-a-budapesti-iroda-letszamat
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